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Як показує практика, у майбутніх учителів технологій часто недостатньо 
навичок, щоб працювати з учнями дистанційно. Тому вкрай важливо розвивати у 
педагогів цифрові навички, щоб прищепити студентам уміння застосовувати 
дистанційні технології на практиці.  

Ми пропонуємо розвиток навчання майбутніх учителів технологій на основі 
взаємодії. Онлайн форуми стали основним простором, в якому викладачі 
розміщують навчальні ресурси і проводять семінари. Очевидний педагогічний успіх 
відкритих навчальних платформ у розвитку інтерактивності – набагато більшою, ніж 
та, яка мо- же бути досягнута в межах аудиторії. Конвергенція цифрових публікацій 
та навчального контенту. Книги та друковані матеріали не будуть повністю витіснені 
з ужитку, але можна буде істотно оптимізувати виробництво, щоб зменшити витрати 
для учнів, замінивши паперові підручники цифровими аналогами, які будуть 
розміщені в хмарному середовищі. 

Таким чином, в умовах дистанційного навчання можна на високому рівні 
формувати у студентів ІКТ компетентність, інформаційну і медійну грамотність, 
цифрову культуру.  

Для підготовки майбутніх учителів технологій в умовах дистанційного 
навчання доцільно використовувати різноманітні інструмени, як в режимі онлайн, 
так і в очній формі під час консультацій. Успіх має також використання вчителів-
тьюторів для підтримки процесу навчання. Все це дозволяє ефективно застосовувати 
ІКТ у процесі підготовки майбутніх учителів технологій до професійної діяльності в 
умовах дистанційного навчання і значно підвищувати якість навчання.  
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ДО ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ 
ДО ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Сучасний стан розвитку технологічної освіти вимагає нових професійних 

компетенцій, оволодіння ними і впровадження у практику. Ці чинники призводять 
до змін у технологіях професійної підготовки майбутніх учителів технологій. Такі 
споріднені науки як філософія, педагогіка, загальна психологія і психологія праці, 
соціологія, етнопедагогіка бачать образ педагога-професіонала як людину 
гуманістичну, виховану, людяну, толерантну, зі стійкими моральними цінностями. 
Однак, у сучасній науці не існує єдності підходів щодо розгляду процесу та 
організаційно-методичних засад професійно-педагогічної підготовки студентів, 
зокрема майбутніх учителів технологій.  

Проблема підготовки майбутніх учителів технологій до професійної діяльності 
була і є однією з найактуальніших у педагогічній науці і практиці (А.Вербицький, 
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А.Грінченко, О.Коберник, В.Мадзігон, В.Сидоренко, А.Терещук, Г.Терещук та ін.) [1; 
2]. Професійна педагогічна діяльність є складною багатовекторною структурою, в 
основі якої лежать професійна готовність вчителя до здійснення професійної 
діяльності. Відтак, до провідних характеристик професійної діяльності відносимо: 
поліфункціональність, варіативність, одночасну діяльність вчителя у кількох 
вимірах, інтегративність, багаторівневу взаємодію вчителя з учнями, діяльність 
педагога – постійне пізнання. 

Педагогічна діяльність передбачає виникнення у педагога інтересу до учнів, 
творчого підходу до вирішення різноманітних педагогічних задач, зацікавленості у 
педагогічній професії й бажання нею займатися.  

Суттю професійно-педагогічної діяльності вчителя технологій окрім 
особистісно-професійної самореалізації є ще й вміння й здатність організовувати 
проектно-технологічну діяльність учнів різних вікових категорій, створювати банки 
проектів з урахуванням різноманітних здібностей і інтересів школярів, технічної 
оснащеності шкільних майстерень. Визначальними факторами успішної підготовки 
майбутніх учителів технологій до професійної діяльності виступають ставлення до 
обраної професії та мотиви її вибору (потреби, інтереси, переконання, ідеали тощо), 
вміння реалізувати поставлені педагогічні задачі, інноваційні освітні технології, 
здатність ефективно здійснювати освітні завдання, формувати всебічно і гармонійно 
розвинену особистість учня [2]. 

Вирішальною умовою для швидкої адаптації майбутніх учителів технологій до 
професійної діяльності, виступає готовність до педагогічної діяльності, яка включає 
ряд компонентів: мотиваційний, орієнтаційний, операційний, вольовий, оцінний.  

Професіоналізм майбутніх вчителів у професійній діяльності передбачає 
наявність умінь педагога, які відображають операційний аспект професійної 
діяльності (застосування знань у дії). Ця підструктура включає теоретичну і 
практичну готовність вчителя до здійснення професійної діяльності. Теоретична 
готовність передбачає набуття знань, необхідних для здійснення навчально-
виховного процесу, вміння обирати й використовувати засоби і технології 
досягнення поставленої мети  

Практична готовність передбачає сформованість у виборі стратегії поведінки в 
конкретній педагогічній ситуації, застосування відповідних до особливостей ситуації, 
що склалася засобів, методів і прийомів; умілість педагога, його технологічну 
озброєність. В процесі набуття педагогічного досвіду й удосконалення педагога, як 
фахівця формується сукупність загальнолюдських та система професійно важливих 
особистісних якостей.  

Однак, насамперед, учитель повинен володіти системою психолого- 
педагогічних знань, знати особливості педагогічної діяльності, її структуру, вимоги, 
які вона висуває до особистості педагога. 

Професійна підготовка майбутніх учителів, зокрема вчителів технологій, має 
здійснюватися на загальнонауковому, загальнотехнічному, загальнопедагогічному і 
фаховому рівнях. Цей процес повинен пронизувати ряд циклів навчальних 
дисциплін та видів навчально-дослідницької діяльності студентів [1].  

Підготовка до професійно-педагогічної діяльності майбутніх учителів 
технологій – складний багаторівневий процес, який охоплює низку взаємозв‘язаних 
етапів: формування професійно-педагогічних намірів і усвідомлений вибір 
педагогічної професії; продуктивне засвоєння знань, умінь і навичок, взаємодія і 
взаємовплив об‘єкта і суб‘єкта навчального процесу; професійно-педагогічна 
адаптація; повна реалізація особистості в педагогічній діяльності тощо. 

Відтак, дослідження проблеми підготовки майбутніх учителів технологій до 
професійної діяльності засвідчують про необхідність розвитку в них не лише 
професійно-педагогічних якостей, але й громадських, соціальних, толерантності, 
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вміння створити сприятливе психолого-педагогічне середовище для розвитку і 
виховання учнів, уміння визначати необхідні способи реалізації освітньо-
педагогічної діяльності.  
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НАУКОВО-ВИХОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ 
САМООЦІНКИ ГЛУХОГО УЧНЯ 

 
На сучасному етапі розвитку спеціальної освіти першочерговим завданням стає 

розвиток особистості особливої дитини, питання її адаптації та соціалізації. 
Молодший шкільний вік − особливий період у житті дитини. Із приходом дитини до 
школи відбувається перебудова всієї системи відносин дитини до дійсності.  

Питання про ефективну адаптацію глухої дитини в соціумі, про створення 
оптимальних умов для її розвитку, навчання і виховання, і зокрема, про формування у 
неї адекватної самооцінки, постає досить гостро. Первинні порушення в розвитку 
(глухота) призводить до «випадання дитини з соціального простору, порушення зв‘язку 
з культурою як джерелом розвитку вищих психічних функцій, специфічнолюдських 
здібностей. Через таке «випадання» з традиційного засвоєння суспільного досвіду у 
дитини виникають вторинні відхилення в розвитку, соціальна некомпетентність. 

Значний внесок у дослідження проблем розвитку, навчання і виховання дітей з 
вадами слуху зробили такі вчені, як: Р.Д. Бабенкова, Н.Г. Байкіна, В.В. Дзюрич, 
О.П. Гозова, В.В. Засенко, І.М. Ляхова, Н.А. Рау, Б.В. Сермєєв, Л.І. Фомічова, 
М.К. Шеремет, Ж.І. Шиф, М.Д. Ярмаченко та ін. Вчені звертають увагу на тісний 
взаємозв‘язок порушень слуху із порушеннями розвитку пізнавальних процесів, 
навичками спілкування, емоційно-вольової, морально-ціннісної, мотиваційної 
сфери у молодших школярів.  

В аспекті оновлення системи освіти спеціальної школи виникає необхідність 
розв‘язання проблеми формування самооцінки в глухих учнів початкової школи. У 
рамках навчальної діяльності самооцінка виступає як стрижень цього процесу, 
об‘єднуюча ланка, яка взаємопов‘язана з усіма психічними утвореннями особистості і 
виступає в якості важливої детермінанти всіх форм і видів діяльності та спілкування. 
Стійка адекватна самооцінка формується під впливом стійкої оцінки оточуючих, 
дорослих і дітей, а також власної діяльності дитини і власної оцінки її результатів. Саме 
тому роботу з формування адекватної самооцінки у глухих учнів початкової школи 
необхідно проводити в процесі навчально-виховної діяльності. На формування 
самооцінки у глухих учнів початкової школи впливають такі основні умови: 

‒ навчальна діяльність;  
Навчальна діяльність стає провідною, вона зберігає своє провідне значення і в 

соціальному плані як така, що відповідає соціальному замовленню і змінює 
соціальну позицію дитини. В той же час за існуючих форм навчання дитина не може 
знайти місце суб‘єкта: її вчать, її контролюють, її оцінюють. Її реальне місце в школі 

http://nvd.luguniv.edu.ua/archiv/NN5/index.htm


Наука ІІІ тисячоліття: пошуки, проблеми, перспективи розвитку 

 314 

 
Наукове видання 

 
 
 
 
 

Наука ІІІ тисячоліття: пошуки, проблеми, перспективи 
розвитку 

 
(20-21 квітня 2017 року) 

 
Частина 2 

 
 

Збірник тез 
 
 

Відповідальний за комп’ютерну верстку – С. В. Онищенко 
 

Дизайн обкладинки – С. С. Ковачов 
 
 
 

Відповідальність за підбір, точність наведених фактів, цитат та 
інших відомостей несуть автори 

 
Надруковано з оригінал-макету, наданого авторами 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Підписано до друку 28. 04.2017 р. 
Формат 60х84/16. Папір офсетний. 
Гарнітура ―Arial‖. Друк – лазерний. 

Ум.-друк. арк. 25,1. Обл.-вид. арк. 26. 
Наклад 300 прим. Вид. № 155. 

 

Адреса редакції: 
71100, м. Бердянськ, Запорізька обл., вул. Шмідта, 4 

 
 
 




